

# 手机既能当导游,也能当“门票”刷 “智慧园博”项目预计下月完工

本报讯 打开手机端导游软件,一键享受园博园无忧之旅……这一情景将在9月郑州园博园开园时成为现实。昨日,记者从郑州航空港区获悉,为打造更加贴近百姓生活和体现科技内涵的园博会,投资4500万元的“智慧园博”项目正在抓紧建设。目前工程进展顺利,整体建设预计在7月份完工。

据了解,“智慧园博”项目由河南移动承担建设任务,项目围绕“智慧园博”应用打造3大体系、9大服务、21个

系统,突出“百姓园博、智慧园博”理念,引导社会对未来和谐人居环境的关注和追求。通过园区的智能化管理系统,在游园之前,游客可通过郑州园博会官方网站或手机APP详细了解各个园区,依据个人需求提前做好游览计划。游园过程中,进入园区无需换票,刷手机即可轻松进入。通过全国建立的公共WiFi系统,游客在园区游览中可以随时使用免费无线网络。扫描二维码或登录园博园APP导游软件,通过手机可以享受电子地图导航,

还可以享受到智能储物、智能停车、智能导航、智能排号预约、智能购物、智能手环定位等贴心服务。

为确保游客在游览过程中的人身和财产安全,河南移动还搭建了“应急求救系统”,在园区设置了20套报警柱。游客可用报警装置求助、报警。指挥中心接警后,通过“对讲”问清警情,用现场摄像机观察案发现场,可以迅速掌握现场情况,按预案作出快速反应。

郑报融媒记者 张倩

## 我省督查道路机械化清扫进展情况

6月底前,省辖市主要道路、高架路机械化清扫率要达100%

本报讯 昨日,记者从省住建厅了解到,省住建厅将分9个督查组,对全省各地民生实事(城市垃圾处理)、道路机械化清扫、公厕建设、数字化城管建设等工作进展情况进行督查。

据了解,此次督查内容为道路机械化清扫,督查重点为6月底前,各省辖市、省直管县(市)城市主要道路、高架路机械化清扫率达100%完成情况;年底前,各省辖市、县级城市(县城)主次道路、主次道路机械化清扫率达100%推进情况。生活垃圾处理督查重点为,生活垃圾处理场规范运营、渗滤液处理、资金保障等情况,生活垃圾收运建设情况,生活垃圾实行全封闭运输、垃圾中转站实行封闭作业情况。

民生项目进展督查重点为,郑州、开封、商丘、信阳新增收转运能力,郑州市实施生活垃圾分类等工作开展情况。城市排水防涝督查重点为各地防汛抢险物资储备情况、防汛重点部位措施落实情况、应急预案制订及落实情况、抢险队伍组织落实及培训情况等。对督查中发现的问题,督查组要反馈当地主管部门,并督促县、市认真整改,按规定时间反馈整改情况,确保各项工作落实到位。

郑报融媒记者 覃岩峰

# “天籁列车”再抵郑 450名听障儿童获赠助听器

本报讯 6月5日,澳大利亚魏基成天籁列车慈善机构2017郑州市捐赠活动举行,来自全市的450名听障儿童将收到总价值为1350万元的助听器。据悉,这是该慈善机构第二次来郑州进行捐赠。

天籁列车全称为ABC天籁列车慈善机构,是由澳大利亚华侨慈善家、澳洲ABC纸业总裁魏基成先生创建的慈善

机构,目的是为了帮助无力购买昂贵助听器的听障患者免费获得助听器,以解决他们学习、就业和生活中的困难。记者了解到,ABC天籁列车这是第二次走进郑州开展慈善救助活动,截至目前,全市已经有1018名听障患者得到了捐助。

来自天籁列车慈善机构的黄兆邦告诉记者,他们还带来了两名专业的听力师和相应的设备,将对听障儿童按照年

龄段进行精确的听力测试,从而为他们配置合适的助听器。“我们希望更多的听障人士可以健康的成长,从而改变人生道路。”黄兆邦说。

此次活动由郑州市侨联主办。在郑州举行完捐赠仪式后,天籁列车还将走入管城区、金水区、新密市、荥阳市、登封市、中牟县、上街等7个县(市)区开展捐赠和验配活动。郑报融媒记者 李娜

图说 我们的价值观



贵州周万春剪纸

# 节俭是福

中华有福

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

图说 我们的价值观

益 郑州晚报“讲文明·树新风”公益广告

# 友邻吉祥

中华有福

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



山东高密邓辉剪纸

中宣部宣教局 中国网络电视台 人民日报 漫画增刊